

UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE, PEDAGOGICKÁ FAKULTA
Katedra pedagogiky, M. D. Rettigové 4, 116 39 Praha 1



**Směrnice pro pedagogicko-psychologickou praxi studentů
navazujícího magisterského studia**

V navazujícím magisterském studiu si studenti v 1. semestru zapisují předmět **Obecná a školní didaktika (ONPP1423)**. Tento předmět je prerekvizitou předmětu **Pedagogicko-psychologická praxe s pedagogickou a psychologickou reflexí (ONPP1424)**.

Předmět vypisuje Katedra pedagogiky každý semestr, studenti si ho mohou zapsat ve 2. nebo 3. semestru. Nemůže tedy nastat situace, že by student – protože nemá možnost si předmět zapsat – musel studium prodlužovat.

Předmět Pedagogicko-psychologická praxe má tyto 3 části:

- Pedagogicko-psychologická praxe
- Pedagogická reflexe
- Psychologická reflexe

Praxe probíhají vždy celé dopoledne v různých dnech v týdnu. Při zápisu termínu praxe má studující možnost zohlednit i místo konání praxe, vždy ale na sebe navazují praxe a pedagogická reflexe. Student si tedy při zápisu na Katedře pedagogiky zapisuje oba tyto rozvrhové listky současně. Do psychologické reflexe se zapisuje libovolně podle svých časových možností.

Zkontrolujte si, zda jste v době zahájení výuky zapsáni do všech výše uvedených rozvrhových listků.

Časový harmonogram praxe

Pedagogicko-psychologická praxe na školách se realizuje **po skončení praxe oborové.**

Informace o jejím zahájení dostanou studenti mailem od vyučujícího praxe.

Žádáme studenty, aby si zkontrolovali, zda mají v SISu uvedenou aktuální e-mailovou adresu.

Organizační zajištění praxe

Pedagogicko-psychologická praxe bude probíhat ve škole **v určený den (pondělí až čtvrtek)**, na praxi je rozvrhově vyhrazeno celé dopoledne. Jednou za 14 dní na ni navazuje

dvouhodinový seminář Pedagogické reflexe pedagogické praxe, který proběhne na téže fakultní škole.

Obsahové zaměření praxe

Obsahově bude praxe řízena především prostřednictvím úkolů zadaných v portfoliu. Úkoly s pedagogickým zaměřením zadávají a hodnotí vyučující Katedry pedagogiky, úkoly s psychologickým zaměřením vyučující Katedry psychologie. Jednotliví vyučující si podle programu seminářů stanoví pořadí plnění úkolů a způsob jejich odevzdávání.

Souhrn všech úkolů zařazených do portfolia je umístěn na webových stránkách Katedry pedagogiky, kde si ho studenti mohou stáhnout. Jako online podpora předmětu je připraven kurz v moodle <http://dl1.cuni.cz/course/view.php?id=2259>, klíč k zápisu obdrží studující mailem před zahájením praxe.

Veškeré další podrobné informace studenti obdrží při prvním setkání na škole.

Požadavky pro získání klasifikovaného zápočtu v předmětu Pedagogicko-psychologická praxe

- **100% účast na praxi.** Při absenci jsou studenti povinni se předem omluvit (osobně, písemně, telefonicky) na škole nebo u vyučujícího, který vede seminář Pedagogické reflexe pedagogické praxe. Absence je omlouvána pouze v závažných případech a musí být po domluvě s vyučujícím nahrazena.
- **Aktivní účast při plnění úkolů** zadaných učitelem školy a vyučujícím fakulty, který vede seminář. Studující je povinen dbát pokynů učitele školy, ředitele školy a jeho zástupce, příp. dalších pracovníků školy, s nimiž bude spolupracovat.
- **Odevzdání úkolů v portfoliu.** Úkoly psychologické části portfolia se odevzdávají do Moodle, způsob odevzdávání úkolů pedagogické části bude upřesněn vyučujícím pedagogické reflexe praxe z Katedry pedagogiky.

Klasifikovaný zápočet uděluje vyučující Katedry pedagogiky poté, co studující doloží docházku, odevzdá veškeré úkoly a získá hodnocení úkolů z psychologie.

Katedra pedagogiky PedF UK v Praze (leden 2013)